



Следователями СК завершено расследование уголовного дела о даче взятки



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Саратова по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, за совершение незаконных действий).

Следствием установлено, 16 февраля 2023 года в обеденное время женщина передала взятку в сумме 50 тыс. рублей одному из руководителей РОСП г. Саратова ГУ ФССП России по Саратовской области за прекращение исполнительного производства и снятие запрета на регистрационные действия с ее недвижимым имуществом.

Противоправные действия лица выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области совместно с СБ ГУ ФССП России по Саратовской области.



Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемой в совершении инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1777016>